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IMPORTANT INFORMATION

¢ Never keep the emergency override keys inside the safe.
¢ The safe is considered to be firmly secured only when it is mounted on a load-bearing wall or joist.

Technical Data

Model BDS2300
Door thickness 3 mm
Body thickness 1mm

Dimensions

L23 x D17 x H17 cm

PACKAGING CONTENTS

o Safe

e 2 mounting bolts

o 4 AA batteries

e 2 emergency override keys
e Scratch resistant carpet

PARTS

MOUNTING

Locking bolts

Storage hooks*
Battery compartment
Reset button

* NOT for override keys

A W N

The safe can be mounted to any surface using the supplied bolts.
1. Open the safe and locate the pre-drilled holes on the back or bottom of the safe.

2. Drill holes for expansion bolts (or clamping screws).
3. Use the expansion bolts (or clamping screws) to secure the safe to a wall.
4. Make sure the safe is mounted securely and then tighten all screws/bolts.

* Use expansion bolts for mounting on a concrete surface.
* Use clamping screws for mounting on a wooden surface.

OPENING THE SAFE USING THE EMERGENCY OVERRIDE KEY

1. Remove the rubber cover on the emergency override keyhole at the front of the safe. (1-2)
2. Insert the emergency override key into the keyhole and turn the key counterclockwise. (3)
3. Turn the master knob clockwise. Pull the door open. (4)
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Master knob

Emergeney override keyhole cover
Numeric keypad

(C) (E)Enter buttons

Wall

Wall
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1. Open the safe with the emergency override key.

2. Open the battery compartment and insert the 4 AA batteries. Next, locate the red button on the inside.

3. Press and hold the red reset button until you hear a beep and the yellow light comes on.

4. Input your chosen 3-8 digit code then press (C) or the (E) button. Once the code is entered properly you will hear a beep.
5. Try the code with the door still open to ensure that it was accepted.

* If the yellow light flashes and the buzzer beeps 3 times, the new code is invalid and the code input process will have to be repeated.

1. Input your 3-8 digit code.
2. Press the (C) or (E) button.
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INFORMATIONS IMPORTANTES

¢ Ne conservez jamais les clés de secours a l'intérieur du coffre-fort.
o Le coffre-fort n'est considéré comme solidement fixé que lorsqu'il est monté sur un mur porteur ou une solive.

Données techniques
Modele BDS2300
Epaisseur de la porte 3 mm
Epaisseur du corps 1 mm

Dimensions

L23 x P17 x H17 cm

CONTENU DE L'EMBALLAGE

e Coffre-fort

¢ 2 boulons de montage

e 4 piles AA
e 2 clés de secours

o Tapis résistant aux rayures

PIECES

MONTAGE

Le coffre-fort peut &étre monté sur n'importe quelle surface a I'aide des boulons fournis.
1. Ouvrez le coffre-fort et repérez les trous pré-percés a I'arriére ou au fond du coffre-fort.

, ) .
2. Peﬁcez des trous pour les bgulons d exRan5|on (ou les vis d!::‘ serrage). =1 & @ Mur
3. Utilisez les boulons d'expansion (ou les vis de serrage) pour fixer le coffre-fort au mur. <«

4. Assurez-vous que le coffre-fort est bien fixé et serrez toutes les vis/boulons.

* Utilisez des boulons d'expansion pour le montage sur une surface en béton. D
* Pour le montage sur une surface en bois, utiliser des vis de serrage. Mur <—

Bouton
Couverclede la,serrure d'urgence

Broches de verrouillage
Crochets de rangement
Compartiment a piles

Bouton de réinitialisation (reset)

Clavier numérique
(C) (E).Touches d'entrée

S w N P
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* PAS pour les clés de secours

OUVERTURE DU COFFRE-FORT A L'AIDE DE LA CLE DE SECOURS

1. Retirez le couvercle en caoutchouc de la serrure d'urgence a l'avant du coffre-fort. (1-2)
2. Insérez la clé de secours dans le trou de serrure et tournez la clé vers la gauche. (3)
3. Tournez le bouton vers la droite. Tirez sur la porte pour 'ouvrir. (4)
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REGLAGE DU CODE UTILISATEUR

1. Ouvrez le coffre-fort a I'aide de la clé de secours.

2. Ouvrez le compartiment a piles et insérez les 4 piles AA. Localisez ensuite le bouton rouge a I'intérieur.

3. Appuyez sur le bouton rouge de réinitialisation et maintenez-le enfoncé jusqu'a ce que vous entendiez un bip et que le voyant jaune s'allume.

4. Saisissez le code de 3 a 8 chiffres que vous avez choisi, puis appuyez sur le bouton (C) ou (E). Une fois le code correctement saisi, vous entendrez un bip.
5. Essayez le code avec la porte encore ouverte pour vous assurer qu'il a été accepté.

* Si le voyant jaune clignote et que vous entendez 3 bips, le nouveau code n'est pas valide et la procédure d'introduction du code doit étre répétée.

OUVRIR LA PORTE

1. Introduisez votre code de 3 a 8 chiffres.

2. Appuyez sur le bouton (C) ou (E).

3. Attendez que le voyant vert s'allume et.que vous entendiez un bip.
4. Tournez le bouton vers la droite pour‘ouvrif la porte.

* Trois entrées erronées continues/déclenchent un signal.sonore d'avertissement pendant 20 secondes. Utilisez la clé de secours pour ouvrir le coffre-fort et
arréter le signal sonore.

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception et aux spécifications techniques des produits sans préavis, a moins que ces modifications n'affectent de maniére
significative les performances et la sécurité des produits. Les piéces décrites / illustrées dans les pages du manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modéles de la gamme
de produits du fabricant ayant des caractéristiques similaires et peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.

* Pour garantir la sécurité et |a fiabilité du produit et |a validité de la garantie, tous les travaux de réparation, d'inspection ou de remplacement, y compris I'entretien et les réglages spéciaux, doivent étre
effectués uniquement par des techniciens du service aprés-vente agréé du fabricant.

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec un équipement non fourni peut entrainer des dysfonctionnements, voire des blessures graves ou la mort. Le fabricant et
I'importateur ne sont pas responsables des blessures et des dommages résultant de I'utilisation d'un équipement non conforme.
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INFORMAZIONI IMPORTANTI

¢ Non conservare mai le chiavi di emergenza all'interno della cassaforte.
e La cassaforte e considerata saldamente fissata solo quando € montata su una parete o un travetto portante.

Dati tecnici
Modello BDS2300
Spessore della porta 3 mm
Spessore del corpo 1mm
Dimensioni L23 x P17 x A17 cm

CONTENUTO DELL'IMBALLAGGIO

e Cassaforte

¢ 2 bulloni di montaggio

e 4 batterie AA

e 2 chiavi di emergenza

¢ Tappeto resistente ai graffi

PARTI
~
3
. 7
W
1 Pernidibloccaggio 5 Manopola
2 Ganci per la conservazione* 6 «Coperchio della serratura di emergenza
3 Vano batteria 7 /Tastiera numerica
4 Pulsante di reset 8 (C) (E)Tasti di inserimento
* NON per le chiavi di emergenza
MONTAGGIO

La cassaforte puo essere montata su qualsiasi superficie utilizzando i bulloni in dotazione.
1. Aprire la cassaforte e individuare i fori preforati sul retro o sul fondo della cassaforte.

2. Praticare i fori per i tasselli a espansione (o le viti di fissaggio). —— s@ @ Muro
3. Utilizzare i tasselli a espansione (o le viti di fissaggio) per fissare la cassaforte alla parete. <“—

4. Assicurarsi che la cassaforte sia montata in modo sicuro e serrare tutte le viti/bulloni.

* Per il montaggio su una superficie in cemento, utilizzare tasselli a espansione. P
* Per il montaggio su una superficie di legno, utilizzare le viti di fissaggio. Muro = ——

Muro

APRIRE LA CASSAFORTE CON LA CHIAVE DI EMERGENZA

1. Rimuovere la copertura in gomma della serratura di emergenza sul lato anteriore della cassaforte. (1-2)
2. Inserire la chiave di emergenza nella toppa e ruotarla verso sinistra. (3)
3. Girare la manopola a destra. Aprire la porta. (4)
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IMPOSTAZIONE DEL CODICE UTENTE

1. Aprire la cassaforte con la chiave di emergenza.

2. Aprire il vano batterie e inserire le 4 batterie AA. Individuare quindi il pulsante rosso all'interno.

3. Tenere premuto il pulsante rosso di ripristino finché non si sente un segnale acustico e la spia gialla si accende.

4. Immettere il codice a 3-8 cifre prescelto, quindi premere il tasto (C) o il tasto (E). Una volta inserito correttamente il codice, si udira un segnale acustico.
5. Provare il codice con la porta ancora aperta per assicurarsi che sia stato accettato.

* Se la spia gialla lampeggia e il cicalino emette 3 segnali acustici, il nuovo codice non ¢ valido e occorre ripetere la procedura di inserimento del codice.

APRIRE LA PORTA

1. Immettere il codice di 3-8 cifre.

2. Premere il pulsante (C) o (E).

3. Attendere che la luce verde si accenda efsi senta un segnale acustico.
4. Girare la manopola a destra per aprire la porta.

* 3 inserimenti errati continui attivano il.segnale acustico.di avvertimento per 20 secondi. Utilizzare il tasto di esclusione di emergenza per aprire la cassaforte
e interrompere il segnale acustico.

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni
e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e
potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere
eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e
I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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ZHMANTIKEZ NAHPO®OPIEZ

e [MOTE punv adprvete ta KAELSLA EKTOKTNG AVAYKNG LECO OTO XPNHATOKLBWTLO.
¢ To xpnuatokiBwrio Bewpeltal otabepd oTEPEWUEVO LOVO OTAV lval TOTOBeTNUEVO OE hEpovTa TOiXO 1 S0KO.

TEXVIKA XOPOKTNPLOTLKA

Movtéo BDS2300

MAx0G TOWOTOG TTOPTOG 3mm

Madyog toywpatog cwpatog | 1 mm

AL0OTACELG M23 xB17 x Y17 cm

MEPIEXOMENA 2YZKEYAZIAZ

* XpNUATOKLBWTLO

o 2 Bideg otepéwong

o 4 unatapieg AA

o 2 KAELOLA EKTAKTNG AVAYKNG

o XaAl avBeKTIKO OTLG YPATIOUVLIEG

MEPH
1'\
1 Neipot kAedapLdg 5 XepoUAL KAeWSapLag
2 TlavtloL amoBrkevong* 6 KdaAuppa KAEOAPLAG EKTAKTNG QAVAYKNG
3 OnAKNn pratopLwy 7 ApOUNTIKO MANKTPOAOYLO
4 NAnktpo reset (emavadopdcg) 8 NAnktpa emBeBaiwongy(C) (E)
*OxL yLa Ta KAELSLA EKTOKTNG OVAYKNG
TOMOGETHZH

To xpnuatokBwrtio pmopel va tomoBetnBel o omowadnmote  empdvela

XPNOLULOTIOLWVTOG TLG TTOPEXOUEVEG BLOEG.

1. Avoi€te TO XPNUATOKIBWTLO KAl EVTOTIOTE TIG TPO-SLATPNTEG OTEG OTO THOW 1 0TO
KATW LEPOC TOU XpnHaToKLBwriou. =

2. AlatprioTe omEC yia Tig Bibeg aykUpwong (1 yia Bideg clodLenc) (SS— @ Toixog

3. Xpnotpomnotote Tig Bideg aykupwong (1 Tig Bideg olodLEng) yla va OTEPEWOETE TO

XPNHUATOKLBWTLO o€ évav Toixo. w‘
4. BefawwBeite OTL TO XpNUATOKPWTIO €xeL TomoBetnOel pe aoddlela kai, otn

<
Toixog

ouVEXeLa, odifte OAeg TIg Bibec. Toixog

* Xpnotpornoujote Bideg aykupwong yla toroBétnon o emudavela and okupodeua.
* Xpnotpornowjote Bideg cuodLENg yla tormobEtnon oe EUAVN emubAveLa.
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ANOIITMA TOY XPHMATOKIBQTIOY ME TO KAEIAI EKTAKTHZ ANATKHZ

1. Abalp€oTe TO AACTIXEVLO KAAUMUO OO TNV KAELSAPLA EKTAKTNG AVAYKNG OTO UIPOCTIVO HEPOG TOU XpnuatokiBwriou. (1-2)
2. Elodyete 10 KAELSL EKTOKTNG avAYKNG oTtnV KAEWGapOTpUTIA KL TTEPLOTPEWTE TO KAELSL aplotepdotpoda. (3)
3. NupioTte to XepoUAL Sefldotpoda. Avoifte tnv mopta. (4)

@ ° @ ] H .(%

€l
@ @ ® @
OPIZMOZ KQAIKOY XPHETH

1. Avoi€Te TO XPNUATOKLBWTLO HE TO KAELST EKTOKTNG QVAYKNG.

2. Avoi€te Tn KN TWV HIOTAPLWY Kot ToroBeTAoTE TG 4 patapieg AA. 2T CUVEXELQ, EVTOTILOTE TO KOKKLVO TIAAKTPO OTO ECWTEPLKO.

3. Miéote mapateTapéva To KOKKWVO TARKTPO reset (emavadopd) Héxpt va akoUOETE Eva NXNTIKO Orjpa Kat va avaet n kitpvn Auxvia.

4. Elodyete tov kwdkd 3-8 Yndiwv mou embBupeite kat, otn cuvexela, natriote to MARKTpo (C) fj To mARKTPo (E). Av 0 KwdIKOG €XEL KataxwpnBetl cwotd, Ba

OKOUOETE €VO NXNTLKO OrpaL.
5. ELodyete Tov KwSKO pe T tdpTa avolyTh yla va BeBatwbeite otTL €yve amodekTog.

* 3& meplmtwon mou n kitpvn Avxvio avaBoaBrver Kat okoUOETE 3 NXNTIKA OARATA, 0 KWSLKOG lval dkupog Kat n Stadikacia eloaywyng kwdikol Ba mpémet
va ernavaindOet.

IO
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ANOIrMA NOPTAZ

1. Elodyete tov Kwdiko oag (3-8 Yndia).

2. Natnote to mhfktpo (C) A (E).

3. Mepluévete péxpL va avael n mpdotvn Auxvia KoL va okoUOETE €vVal NXNTIKO Gyl
4. NeplotpéPte To XeEPOUAL e§lootpoda yia va avoiéete tnv mdpta.

* 3 ouveyeig eloaywyég AdBog kwdikol Ba eVEPYOTOLIGOUV TOV TIPOELSOTOLNTLKO F)XO YLa. 20/8€UTEPOAETTOL XPNGLUOTIOLOTE TO KAELSL EKTOKTNG AVAYKNG yLa
VOl AVOLEETE TO XPNUATOKLBWTLO KOL VO OTOUQATHOETE TOV HXO.

* O KATOOKEVAOTAG SLaTtnPEl TO SLkalwpa VoL TTpayHATOToLoeL SEUTEPEVOUCEG AANAYEG OTO OXESLAOO TOU TIPOIOVTOG KAl 0TAL TEXVLKG XOPAKTNPLOTLKA XWPLG Ttponyoupevn eL8omoinon, ektog eqv oL aAAayEg
QUTEG EMNPEAlOUV oNUAVTIKE TV andSoon kot Aettoupyia aoddelag Twy poidvtwy. Ta e§aptrpata ou nepypddovtal / anetkovilovtal otig oeAiSeG TOU eyxelpLdiou ou KpaTdTe oTa XEpLa oag eVEEXETAL
va adopolv kot o€ GAAA HOVTEAQ TNG GELPAG TIPOIOVTIWY TOU KATOOKEUQAOTH, HE TIAPOHOLA XOPAKTNPLOTLKA, KAl EVOEXETAL VOL LNV TIEPAABAVOVTAL GTO TIPOIOV TTOU HOALG OTTOKTHOATE.

* Mo va Staodaliotel n aodpddela kat n aflomiotia Tou TPOIOVTOG KABWE Kat n oxUG TG eyyunong OAeg oL epyacies emblopbwong, EAEyXOU, EMLOKEVNG I QVTLKATAOTOONG CUUTEPIAAUBAVOLEVNG TNG
GLVTIPNONG KL TWV ELSIKWY pUBHICEWY, TPETEL VOl EKTEAOUVTAL HOVO QO TEXVLKOUG TOU EE0UGLOSOTNUEVOU TUAHATOG Service Tou KATAOKEVAOTH.

* XpNOLUOTIOLELTE TAVTOL TO TIPOLOV LLE TOV TOPEXOUEVO EEOTALOMO. H AetToupyia TOU TtpoidvTog pe pn-rpoPAenopevo e§omAlopd evdéxetal va ipokaAéoel BAARN i akopa kot coBapd tpavpatiopd rf Bavato. O
KQTALOKEVAOTIG KOlL O ELoaywyEag ouSepia euBUVN dEPEL yLa TPAUHATIOHOUG Kat BAABEG TTOU TIPOKUTTTOUV artd TNV Xprion Kn poPAemopevoU 6OMALGHOU.
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BAXHA UHOOPMALUA

* HuKora He ApbKTe aBapuitHUTE KNtoYoBe B cenda.
e CeiidbT ce cumTa 3a 34paBo 3aKperneH Camo KOraTo e MOHTUPaH Ha HOCeLLa CTeHa WKW rpeaa.

TexHU4YecKu JaHHuU
Mogen BDS2300
[ebennHa Ha BpaTaTa 3 mm
[ebennHa Ha Kopnyca 1 mm
Pasmepu 023 x 417 x B17 cm

CbAbPHAHUE HA ONAKOBKATA

o Celidp

® 2 MOHTaXKHu bonTa

e 4 6atepun AA

® 2 aBapuiiHU KatoYa

e YCTOMYMB Ha HaApPaACKBaHe KMAUM

YACTU
~
— ~ - 3
w=J=]
(EE
AEE @
@EE
[C©EE
. 7
LL
1 3akntouBawym wudrose 5 PbKOXBaTKa
2 Kyku 3a cbxpaHeHue* 6 ~Kanak Ha)aBapuiHOTO 3aKNtoYBaHe
3 Otgenenve 3a batepuu 7 /Uundposa knasmatypa
4 ByTOH 3a HyaupaHe (reset) 8 (C) (E)ByroHu 3a BbBEKAAHE (Enter)
* HE 3a aBapuitHu KntovoBe
MOHTUPAHE

CelidbT MOXe f1a Ce MOHTMPa Ha BCAKaKBa NOBbPXHOCT C MOMOLLTa Ha AoCTaBeHuTe 6oNToBe.

1. OTBOpETE Ceitda n HamepeTe NpeaBapuUTeIHO NPOBUTUTE OTBOPU Ha MbpPbBa UK Ha
OBHOTO Ha ceida.

2. MpobuiiTe oTBOPYM 3a paswmpuTenHu 6onTose (MM 3aTAralLy BUHTOBE). J =
TeHa

3. M3non3BaiiTe paswmputenHuTte 60aToBe (MM 3aTaralm BUHTOBE), 3a 4a 3aKpenuTe =_H ¢ @@

celida Kbm cTeHaTa.
4. YBepeTe ce, ye ceiMdbT e MOHTUPaH CTabUNHO, Cies KOeTo 3aTerHeTe BCUYKK BUHTOBe/
6onToBE.

* M3nonssaiTe paswmputenHy 6oaTose 3a MOHTaX BbpXy 6ETOHHA NOBBbPXHOCT. CreHa

CreHa

* 33 MOHTaX BbpPXYy AbpBEHA MNOBbPXHOCT 13nos3ganTe 3aTAralim BUHTOBE.

OTBAPAHE HA CENdA C MOMOLLTA HA ABAPUAHUA KNOY

1. OTcTpaHeTe ryMeHOTO NMOKPUTHE Ha aBapuitHaTa K/to4asKa B MpejHaTa yacT Ha celida. (1-2)
2. MocTaBeTe KlOYa 33 aBapUINHO NPEBKAIOYBAHE B K/HOYAJIKaTa M 3aBbpTETE KAtoYa Hansaso. (3)
3. 3aBbpTeTe pbKOXBaTKaTa HaAACHO. M3abpnaiite BpaTata 1 A otBoperTe. (4)

O

@
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3AOABAHE HA NOTPEBUTEJICKMA KOA4

1. OTBopeTe ceida c aBapUIAHUA KoM,

2. OTBOpeTE oTAeNeHneTo 3a 6aTepun u noctasete 4-Te 6atepun Tun AA. Cnep ToBa HamepeTe YepBeHus BYTOH OT BbTpeLHaTa CTpaHa.

3. HaTucHeTe 1 3apbiKTe YepBeHUs BYTOH 3a Hy/IMpaHe, A,0KATO YyeTe 3BYKOB CUMHAN M XKb/TaTa CBET/IMHA CBETHE.

4. BvBegete n3bpaHus ot Bac 3- 40 8-undpeH Kog, cies Koeto HatucHeTe 6ytoHa (C) maw (E). Cneg, KaTo KOALT € BbBEAEH NPaBU/IHO, LLE YyeTe 3BYKOB CUTHas.
5. M3npo6BaiiTe KoAa Npw BCe OlLe OTBOPEHa BpaTa, 3a [ia Ce yBepuTe, Ye e npuer.

* AKO XXbATaTa CBETIMHA MUra U 3yMepbT U3NnyKa 3 NbTW, HOBUAT KOA, € HEBANUAEH U npouecsLT Ha BbBeEXAAHe Ha Ko4a TpﬂﬁBa Aa ce NosBTopw.

OTBAPAHE HA BPATATA

1. BbBegeTe cBoA 3- 40 8-undpeH Koa.

2. HatucHeTte 6yToHa (C) nawm (E).

3. M3yakaiiTe, LOKATO CBETHe 3e/ieHaTa CBET/IMHA M ce Yye 3BYKOB CUTHA.
4. 3aBbpTeTe pbKoxBaTKaTa HaAACHO, 3@ Aa OTBOPUTE BpaTaTa.

* 3 HenpeKbCHATU rPeLlHN BbBEXAaHUALLEe aKTUBUPAT NpeaynpeauTeneH 3ByKOB curHan 3a 20 cekyHau. M3non3saiiTe KnasuLwa 3a aBapuitHo
npeBKlOYBaHe, 3a Aa oTBOpUTE ceiida u fa cnpeTe 3ByKOBUSA CUrHa.

* MpounssBoAMTENAT C1 3ana3sa NPaBOTO Aa NPaByU HE3HAYUTENHWU NPOMEHM B AMSaﬁHa N TEXHU4YeCcKuTe cneuud)uxau.mu Ha NpoAyKTute 6e3 npeaBapuTeiHO yBeA0M1eHNe, OCBEH aKo Te3M NPOMEHN He 3acAraTt
3Ha4YuTesIHO paGo‘raTa v 6esonacHocTTa Ha npoayktute. Yactute, OI'IMCBHM/MMOCTPMPBHM Ha CTpaHMLUUTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B PbLIETE CU, MOXKE [ia Ce OTHACAT U 3a ApYrM moaenn ot
NpoAyKTOBaTa IMHUA Ha NPOU3BOAUTENA C HOAOGHM XapaKTepPUCTUKM U MOXKe [a He Ca BKAHOYEHW B TOKY-LIO I'IpMAOGMTMﬂ OT BaC NPOAYKT.

*3a Aa ce rapaHT1Mpa 6e3onacHocTTa u HafeXAHOCTTa Ha NPOAYKTa U BaIMAHOCTTA Ha rapaHLUUATa, BCUYKK pa6om MO PEMOHT, NPOBEPKa U/ 3aMAHa, BKAIOYUTENHO NOAAPDBKKA U CneumanHn HaCTpOﬁKM,
Tpn6aa A3 Ce U3BbPLUBAT CaMO OT TEXHULIM OT OTOPU3UPAHUA CEPBU3EH OTAE/ Ha NPOU3BOAUTENA.

* BuHaru n3nonssaiite Npo/yKTa ¢ A0CTaBeHOTO 060pyaBaHe. PaboTata Ha NpoayKTa ¢ 060py/ABaHe, KOETO He € [OCTaBEHO, MOXe Aa A0BE/E 0 HEU3NPABHOCTU UM OPU A0 CEPUO3HU HAPAHABAHUA UM
cMBPT. MPONU3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3a HAPAHABAaHWA W LETU, Bb3HUKHA/N B PE3YTAT Ha M3M0/13BAHETO HAa HECLOTBETCTBALLO HA M3UCKBAHMATA 060pyABaHe.
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POMEMBNE INFORMACIJE

¢ Nikoli ne hranite varnostnih kljucev v sefu.
o Sef se Steje za trdno pritrjenega le, Ce je pritrjen na nosilno steno ali nosilec.

Tehnicni podatki
Model BDS2300
Debelina vrat 3mm
Debelina ohisja 1mm
Dimenzije D23 xG17 x V17 cm
VSEBINA EMBALAZE
o Sef

e 2 pritrdilna vijaka

e 4 baterije AA

e 2 kljuca za nujne primere

e Proti praskam odporna preproga

DELI
1ﬁ
. 7
L
1 Zaklepni zati¢i 5 Gumb
2 Kljuke za shranjevanje* 6 [ Pokrov varnostne kljucavnice
3 Predal za baterije 7 /Numeri¢na tipkovhica
4 Gumb za ponastavitev (reset) 8 (C) (E)Gumbi zavnos
* NE za kljuce v sili
MONTAZA

Sef lahko s priloZenimi vijaki pritrdite na katero koli povrsino.
1. Odprite sef in poisc¢ite predhodno izvrtane luknje na zadnji strani ali dnu sefa.
2. lzvrtajte luknje za dilatacijske vijake (ali pritrdilne vijake).

— (® |Stena

3. Za pritrditev sefa na steno uporabite dilatacijske vijake (ali pritrdilne vijake). <«

4. Prepricajte se, da je sef varno namescen, in zategnite vse vijake.

* Za montaZo na betonsko povrsino uporabite dilatacijske vijake. @

* Za namestitev na leseno povrsino uporabite pritrdilne vijake. Stena +—
Stena

ODPIRANJE SEFA S KLIUCEM V SILI

1. Odstranite gumijasti pokrov zasilnega zaklepanja na sprednji strani sefa. (1-2)
2. Vstavite kljuc za preklop v sili v kljuavnico in ga obrnite v levo. (3)
3. Obrnite gumb v desno. Potegnite vrata na prosto. (4)

[a==N=>)

B oo

[ElfifE

EifelE

AEE | OEE
oo ‘| aeE
OEE DEE

@ @ ®
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1. Odprite sef s klju¢em za zasilno upravljanje.

2. Odprite predal za baterije in vstavite 4 baterije AA. Nato poiscite rdec¢i gumb na notranji strani.

3. Pritisnite in drZite rdeci gumb za ponastavitev, dokler ne zaslisite zvo¢nega signala in dokler se ne prizge rumena lucka.
4. Vnesite izbrano 3- do 8-Stevil¢no kodo in pritisnite gumb (C) ali (E). Ko je koda pravilno vnesena, se zaslisi zvocni signal.
5. Ce 7elite preveriti, ali je bila koda sprejeta, jo preizkusite pri odprtih vratih.

* Ce rumena lucka utripa in zvoéni signal trikrat piska, je nova koda neveljavna in postopek vnosa kode je treba ponoviti.

1. Vnesite 3-8-mestno kodo.
2. Pritisnite gumb (C) ali (E).
3. Pocdakajte, da se prizge zelena lucka in zaslisite.zvocni signal.
4. Za odprtje vrat obrnite gumb v desng

* Ob treh neprekinjenih napacnih prozi opozorilni zvo¢ni signal. S tipko za preklic v sili odprite sef in ustavite piskanje.
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INFORMATII IMPORTANTE

e Nu pastrati niciodata cheile de urgenta in interiorul seifului.

e Se considera ca seiful este bine fixat numai atunci cand este montat pe un perete sau pe o grinda portanta.

Date tehnice
Model BDS2300
Grosimea usii 3 mm
Grosimea corpului 1 mm
Dimensiuni 123 x A17 x 117 cm
CONTINUTUL AMBALAJULUI
o Seif
e 2 suruburi de montare
e 4 baterii AA

e 2 cheide urgentd
e Covor rezistent la zgarieturi

PIESE
LL

1 Bolturi de blocare 5
2 Carlige de depozitare* 6
3 Compartimentul pentru baterii 7
4 Buton de resetare (reset) 8
* NU pentru chei de urgenta

MONTAJ

Seiful poate fi montat pe orice suprafata cu ajutorul suruburilor furnizate.

1. Deschideti seiful si localizati gaurile pre-perforate pe partea din spate sau de jos a acestuia.
2. Faceti gauri pentru suruburile de expansiune (sau pentru suruburile de fixare).

3. Folositi suruburile de expansiune (sau suruburile de fixare) pentru a fixa seiful pe perete.
4. Asigurati-va ca seiful este montat in sigurantd si apoi strangeti toate suruburile.

* Utilizati suruburi de expansiune pentru montarea pe o suprafata de beton.
* Utilizati suruburi de fixare pentru montarea pe o suprafatd din lemn.

DESCHIDEREA SEIFULUI CU AJUTORUL CHEIl DE URGENTA

Buton
Capac delincuietoare de urgentd
Tastaturd numerica

(C) (E)Butoane Enter

=

Perete

1. Indepértati capacul de cauciuc de pe incuietoarea de urgenta din partea din fat3 a seifului. (1-2)

2. Introduceti cheia de urgenta in gaura cheii si rotiti cheia spre stanga. (3)
3. Rotiti butonul spre dreapta. Trageti usa. (4)

Perete

W=

Perete

e

g

[@ziE
EEE
[EE
[ElfifE

(el 0)

@
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©
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STABILIREA CODULUI DE UTILIZATOR

1. Deschideti seiful cu ajutorul cheii de siguranta.

2. Deschideti compartimentul pentru baterii si introduceti cele 4 baterii AA. Apoi, localizati butonul rosu din interior.

3. Apasati si mentineti apdsat butonul rosu de resetare pana cand auziti un semnal sonor si se aprinde lumina galbena.

4. Introduceti codul ales de 3-8 cifre, apoi apasati (C) sau butonul (E). Dupa ce codul este introdus corect, veti auzi un semnal sonor.
5. Tncercati codul cu usa incé deschisé pentru a vé asigura cé a fost acceptat.

* Daca lumina galbena clipeste si semnalul sonor emite 3 semnale sonore, noul cod nu este valid si procesul de introducere a codului va trebui repetat.

DESCHIDEREA USII

1. Introduceti codul de 3-8 cifre.

2. Apasati butonul (C) sau (E).

3. Asteptati pana cand se aprinde lumina vérde si.se aude un semnal sonor.
4. Tntoarceti butonul spre dreapta pentfu a deschide usa.

* 3 intrdri gresite continue vor activa semnalul sononde avertizare timp de 20 de secunde. Utilizati tasta de anulare de urgenta pentru a deschide seiful si a
opri semnalul sonor.

* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza in mod
semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici
similare si pot s nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai
de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si
importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamadrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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VAZNE INFORMACUJE

¢ Nikada ne drzite tipke za premoséivanje u slucaju nuzde u sefu.

e Smatra se da je sef ¢vrsto osiguran samo kada je montiran na nosivi zid ili gredu.

Tehnicki podaci
Model BDS2300
Debljina vrata 3 mm
Debljina tijela 1mm
Dimenzije D23 x D17 x V17 cm
PACKAGING CONTENTS
o Sef

e 2 montaZna vijka

e 4 AA baterije

e 2 kljuca za hitne slucajeve

e Tepih otporan na ogrebotine

DUELOVI

1 Vijci za zakljucavanje

2 Kuke za pohranu*

3 Odjeljak za baterije

4 Reset gumb (Vratiizvorno)

* Nije za kljuceve za hitne slu¢ajeve
MONTIRANIJE

Sef se moze montirati na bilo koju povrsinu pomocu priloZenih vijaka.

1. Otvorite sef i pronadite prethodno izbusene rupe na straznjoj ili donjoj strani sefa.

2. Izbusite rupe za vijke za prosirenje (ili stezne vijke).
3. Koristite vijke za prosirenje (ili stezne vijke) za pri¢vrscivanje sefa na zid.
4. Provjerite je li sef sigurno montiran, a zatim zategnite sve vijke.

* Koristite vijke za prosirenje za montazu na betonsku povrsinu.
* Za ugradnju na drvenu povrsinu koristite stezne vijke.

OTVARANJE SEFA POMOCU KLJUCA ZA HITNE SLUCAJEVE

1. Uklonite gumeni poklopac na bravi za nuzdu na prednjoj strani sefa. (1-2)
2. Umetnite kljuc¢ za hitne slucajeve u kljuc¢anicu i okrenite kljuc ulijevo. (3)
3. Okrenite gumb udesno. Otvorite vrata. (4)

0o N o un

Gumb

Poklopac za zaklju¢avanje u nuzdi
Numericka tipkovnica
(C) (E)Unesite gumbe (enter)

Zid

Zid

[a==N=>)
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1. Otvorite sef kljuéem za hitne slucajeve

2. Otvorite odjeljak za baterije i umetnite 4 AA baterije. Zatim pronadite crveni gumb iznutra.

3. Pritisnite i drZite crvenu tipku za resetiranje dok ne zacujete zvucni signal i upali se Zuto svjetlo.

4. Unesite odabrani kod od 3-8 znamenki, a zatim pritisnite tipku (C) ili (E). Nakon $to se kdd ispravno unese, ¢ut ¢ete zvucni signal.
5. Isprobajte kod s jo$ otvorenim vratima kako biste bili sigurni da je prihvacen.

* Ako Zuto svjetlo treperi i zujalica se oglasi 3 puta, novi kdd nije valjan i postupak unosa koda morat ¢e se ponoviti.

1. Unesite svoj 3-8-znamenkasti kod.
2. Pritisnite tipku (C) ili (E).
3. Pricekajte dok se ne upali zeleno svjetl

ete zvucni signal.

pozorenja 20 sekundi. Pomocu tipke za premoséivanje u nuzdi otvorite sef i zaustavite zvucni signal.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.GR 17



PAP mmm W

The instructions manual is also available in digital format on our website

LT

www.nikolaoutools.gr. Find it by entering the product code in the Search " Q " field.
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